
 

 
Student Feedback Analysis Report 

 
For the Academic year 2018 onwards, feedback about the Curriculum, Teachers and College was 
collected from students. The feedback form consisted of questions that truly indicated their 
satisfaction level with the analysis. The conclusions obtained by analyzing the Student’s feedback 
are as follows. 

 
 
Sr.No.                                  STATEMENT Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 
1 Teachers arrive on time for the lecture. 33 3 2 0 0 

2 Adjustments are made in case the teacher is 
on leave. 

14 21 2 1 0 

3 Syllabus of the course is completed on time. 21 17 0 0 0 
4 Library has Study materials/books and other 

resources. 
24 5 3 3 3 

5 Teacher’s communication is effective. 16 22 0 0 0 
6 Teachers explain concepts using relevant 

examples. 
11 25 2 0 0 

7 Teachers refer to the current issues and 
advancements in the field of study related to 
the course. 

11 26 1 0 0 

8 Course outcomes and program outcomes are 
communicated at the start of the session. 

18 8 12 0 0 

9 I am fully aware of the Course Outcomes. 15 20 3 0 0 

10 Teachers clear doubts during the session. 20 17 1 0 0 

11 Discussions, Case studies, role plays, games, 
quizzes, and other tools are used judiciously 
to make concepts clear. 

10 12 13 1 2 

12 Examples and questions shared by the 
teacher are relevant and helpful for exams. 

19 16 3 0 0 

13 Teachers discuss the mid-semester-test 
answers after its conduct. 

21 15 0 1 1 

14 The evaluation process of assignments and 
tests is fair and just. 

25 11 2 0 0 

15 Staff does not discriminate among students 
based on gender, caste, ethnicity, socio-
economic status, nationality, etc. 

28 9 1 0 0 

16 Teachers focus on enhancing professional 
skills among students to make them 
employment-ready. 

19 16 3 0 0 

17 Teachers encourage students to take up 
extra-curricular and co-curricular activities 

22 8 6 0 2 



 

 
 

or pursue hobbies. The College has activity 
clubs.  

18 The College prepares the students for jobs 
and provides skill development. 

14 11 10 1 2 
  

19 The quality of Service in Canteens is 
satisfactory. 

10 10 5 9 4  

20 Washrooms and Drinking Water Facility is 
hygienic and available at each floor. 

17 10 6 5 0 

21 I will join the same college for my higher 
study. 

13 17 7 4 4 

22 I will recommend my brother/sister and 
friends to join this college for their studies. 

10 12 11 5 0 

Total 391 311 93 30 18 

 
 
 
Inference: 
 
 86% of students strongly agree that teachers arrive on time for the lecture. 

 55% of student agrees that adjustments are made in case the teacher is on leave. 

 63% of students strongly agree that the library has Study material/books and other resources. 

 68% of Student agrees that teachers explain concepts using relevant examples. 

 65% of students agree that teachers refer to the current issues and advancements in the field of study 

related to the course. 

 73% of Students Strongly agree that staff does not discriminate among students based on gender, 

caste, ethnicity, socio-economic status, nationality, etc. 

 
 

 
 
 
 



 

 
 

 
 

 

General Comments by the Students: 

 The Condition of the canteen requires improvement both in outlook and operating hours. 

 Facilities for the Indoor Games may be set up. 

 Requirement of Drinking water cooler on the Third Floor (Fashion Design Department) of the 

Academic block. 

 Improvement in Computer/MLS lab 

 Computational Facility may be added in the library reading area. 
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